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УДК 656:004.75 
СИНЕРГЕТИКА ВІРТУАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ АВТОМОБІЛЬНИМ 

ТРАНСФЕРОМ ДОРОЖНІХ ТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
Алексієв О.П., д.т.н., проф., кафедра комп’ютерних технологій і 

мехатроніки, ХНАДУ 
Бугайов А.А., аспірант, ХНАДУ 
Маций М.Є., аспірант, ХНАДУ 

Матійчик Д.В., аспірант, ХНАДУ 
 

Постановка проблеми. У зв’язку з постійним інформаційним розвитком 
суспільства та його промислової складової нові транспортні системи і машини 
досягли високого інформаційного рівня досконалості. Відповідно з’явилося 
нове протиріччя між стрімким розвитком засобів та існуючим станом методів 
інформатизації складних об’єктів і систем існуючих підсистем та ланок 
транспортного комплексу України, що характерно і для вирішення задач 
автомобільного трансферу. Саме це і є проблемою, на розв’язанням якої 
спрямована імплементація віртуального управління як єдності своєрідного 
синергетичного підходу та самоорганізації учасників відповідного 
автомобільного трансферу. У доповіді особлива увага приділена віртуальному 
управлінню і підвищенню рівня сумісної інтерактивності усіх учасників 
перевізного процесу. Перехід від існуючого рівня взаємодії 1:1 для схеми 
замовник-перевізник або більш зручного 1:m для схеми замовник – експедитор 
– перевізник повинно відповідати умовам використання Cloud Computing m:m 
інтерактивного моніторингу усіх складових перевізного процесу.  

Мета дослідження. Основна ідея дослідження полягала у створенні 
програмно-апаратного забезпечення віртуального управління, його 
інтелектуалізацію на основі застосування віртуальної логістики перевізних 
процесів, наданні вантажовиробникам, інструментального засобу 
віртуального управління транспортного або дорожнього підприємства, 
своєрідної віртуальної логістики автотранспортної системи транспортного 
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порталу ХНАДУ. Наслідок є зниження витрат та підвищення технологічності 
розгортання клієнт-серверної технології в задачах організації автомобільного 
трансферу. Треба надати його учасникам, особам, що приймають рішення з 
віртуального управління транспортними та дорожніми організаціями, 
інформацію про дорожні ситуації. Рішення цього - мати інструментальний 
засіб віртуального управління перевізним процесом-інформаційний сайт, 
інтелектуальної комп’ютерної технології WEB рішень на транспорті 

Об’єднання комп'ютерних ресурсів учасників трансферу. Віртуальне 
управління. Концептуальне обґрунтування WEB рішень. Синергетика 
інформаційного розвитку ринку транспортних послуг полягає в об’єднанні 
наявних комп'ютерних ресурсів транспортних та дорожніх організацій, усіх 
учасників нового трансферу за рахунок клієнт-серверної технології. Така 
технологія забезпечує інтерактивний моніторинг усіх складових перевізного 
процесу та є дворівневою інтелектуальною, розумною транспортною 
системою перевізника, яка містить інформаційно-комунікаційний центр, що 
вбудовано до транспортного засобу рухомого складу перевізника та дорожній 
транспортний портал в інформаційному середовищі Cloud Computing. 
Особливістю такого синергетичного підходу до інформаційного розвитку 
ринку транспортних послуг будуть нульові капітальні витрати на їх 
імплементацію та впровадження у транспортних та дорожніх організаціях. 

Підвищення ефективності віртуального управління на усіх рівнях 
системи забезпечення розвитку ринку транспортних послуг базується на 
створенні спеціальної клієнт серверної технології із застосуванням WEB 
рішень. Обладнання рухомого складу запропонованими спеціалізованими 
серверною та клієнтською частинами можуть реалізувати ідею своєрідної 
транспортної інформаційній матриці. Транспортна інформаційна матриця 
буде постійним джерелом інформації про стан маршрутів відповідного 
трансферу як вантажів, так і пасажирів у порівнянні зі звичайними 
перевізними процесами. 

Основним доведенням вірогідності отриманих науковим результатів є їх 
базування на принципах правильного просторово-часового співвідношення 
спеціальних та універсальних рішень Макімото з урахуванням закону Амдала 
та відомого твердження Мура. Це основа перетворення існуючих 
транспортних порталів перевізних процесів у новий логістичний 
спеціалізований портал-інформаційний сайт агрегатора можливих маршрутів. 
У створенні інструментальних засобів віртуального управління, застосовані 
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когнітивного підходу до розробки автомобільної телематики перевізника 
полягає вирішення проблем автомобільного трансферу. Наукова основа: 
синергетичне об’єднання таких технологій: WEB 1,2, 3, взагалі Internet, 
розподілення комп’ютерного ресурсу клієнтської та серверної частини на 
принципах Wireless та serverless руху, поточного та суміжних транспортних 
потоків, дорожніх аналіз ситуацій за контентом публікацій [1, 2].  

Головним у доповіді є дослідження відмінності та нове від існуючого 
підходу комп’ютеризації перевізних процесів. Вони полягають у створенні 
новітньої ІТ інфраструктури: Cloud Computing (хмарних обчислень) яка має 
значні переваги перед іншими аналогами: внутрішньо інфраструктурою або 
керованим сервісом. Практично це передбачає повну відмову перевізників 
(транспортних або дорожніх підприємств, експедиторських організацій) від 
існуючої комп’ютерної підтримки, звичайної віртуальної логістики на базі 
особистих комп’ютерних ресурсів і мабуть послуг аутсорсингу ( керований 
сервіс). Рішення - перехід до «повного Cloud Computing». Зиск-практична 
відсутність капітальних витрат, низька вартість установки новітнього 
обладнання, щомісячних витрат на персонал.  

Висновки та рекомендації.   Новим результатом дослідження авторів 
доповіді є створення WEB рішень автомобільного трансферу, що є 
узагальненням вже існуючих прототипів сучасних автомобільних 
комп’ютерних систем. На ньому базується нові наукові спрямування: 
синергетика, автомобільна мехатроніка та телематика. Їх результати і є 
основою вирішення проблем, які відповідають визначеної вище постановки 
задачі на удосконалення віртуального управління ринком транспортних 
послуг. Саме WEB рішення дає можливість отримання учасниками руху 
додаткових персональних комп’ютерних ресурсів за рахунок користувачів та 
Інтернет, відповідного транспортного порталу, надання учасникам 
перевізного процесу відповідні сервіси з визначення місця розташування як 
свого автомобілю, так і характеристики середовища руху, поточного та 
суміжних транспортних потоків, дорожніх ситуацій.  

Процес подальшої інформатизації транспортного обслуговування 
передбачає розробку ефективних баз даних клієнтури, забезпечення 
ефективного використання засобів транспорту, а також автоматизацію 
технологічних процесів обслуговуючих підприємств. Практичний результат є 
інструментальним засобом розробки спеціалізованого порталу віртуального 
управління буде транспортний дорожній портал, а обладнанням - відповідний 
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дата центр на основі серверу з процесором INTEL Xeon E3-1240, платі L 
S1200BTLR, модулем пам’яті 8GbDDR3 х 4, накопичувач HDD1Tb х 3, 
оптичних пристрою DVD-RW. Комп’ютерне моделювання буде основою 
програмно-апаратної реалізації віртуального управління транспортними 
дорожніми підприємствами та процесами, що досліджується у роботі авторів 
доповіді. 

Література: 1. Aleksiyev, V. Information growth of the portal for virtual management of 
transportation services Information Technology: Problems and Prospects, 2017, 32-47. 2. Naumov 
V (2012) Definition of the optimal strategies of transportation market participators: Transport 
Problems. 2012. – P.P. 43–52.  

 

УДК 629 

БЛОК КЕРУВАННЯ РОБОЧИМИ ПРОЦЕСАМИ СПЕЦІАЛЬНОЇ 

МАШИНИ 

Рогозін І.В., к.т.н., с.н.с., Харківський національний університет 

Повітряних Сил ім. І. Кожедуба 

Клец Д.М., д.т.н., проф., Харківський національний автомобільно-

дорожній університет 

 

На цей час, у світі ведеться постійна боротьба за зменшення залежності 

від нафтопродуктів. Поширення набувають електричні та гібридні автомобілі. 

В той же час, сучасні спеціальні машині на базі автомобільних шасі 

(автокрани, екскаватори тощо), також потребують вдосконалення та 

підвищення їх економічності. Відомо, що у більшості випадків в конструкції 

спеціальних машин застосовуються електричні приводи (генератори, 

електродвигуни тощо) спеціального обладнання, які працюють від двигуна 

внутрішнього згоряння автомобільного шасі. Тому одним з перспективних 

напрямків розвитку спеціальних машин є їх побудова з використанням 

елементів гібридних силових агрегатів автомобільного шасі. У сукупності, усе 

це призводить до необхідності створення блоку управління роботою 

спеціальної машини (БУРСМ), що має функції керування системами, що 

забезпечують безпечний рух, діагностування, роботу гібридного силового 

агрегату автомобільного шасі та електричних приводів спеціального 
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